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連絡事項 

１、教育部 

・LIVE GINOWAN 2023 と第 43 回宜野湾市文化祭について 

２、指導部 

・令和５年度運動部活動の地域移行に関する周知説明会の開催について 
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○仲村宗男 教育長 皆様、おはようございます。 

 本日の出席委員は４名で、定足数を達しております。 

 ただいまから令和５年第 14 回宜野湾市教育委員会定例会を開会いたします。 

 本委員会で審議します案件は３件となっております。 

 本日の会議録署名人は、下地教育委員を指名したいと思います。よろしくお願いします。 

○下地美幸 委員  はい。 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。 

 続きまして、９月６日開催の第 12 回定例教育委員会会議録の承認を行います。 

 会議録の署名委員は親川教育委員になっております。会議録につきましては、既に配付して

ございますが、字句の訂正を除き承認していただきたいと存じます。よろしいでしょうか。 

○親川 利恵 委員 はい。 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。 

 ただいま、第 12 回定例教育委員会の会議録について承認をいただきました。後ほど親川教育

委員には署名をお願いいたします。 

 

（教育長諸般の報告） 

○仲村宗男 教育長 それでは、教育長諸般の報告を行います。 

 緑色の報告資料１ページをご覧ください。 

 10 月 24 日、アンソニージョンソン普天間基地従軍牧師より表敬訪問がございました。 

 10 月 26 日、中学生英語ストーリーコンテストが普天間小学校を会場にして行われました。

教育委員の皆様、ご参加ありがとうございました。 

 10 月 31 日、午前には臨時庁議がありました。 

 午後は、１つ目に、令和５年度沖縄県しまくとぅば普及功労者表彰者による市長表敬があり

ました。金城明美さん、大城宏予さんが沖縄県しまくとぅば普及功労賞を受賞されました。 

 ２つ目に、我如古スンサーミー保存会による市長表敬訪問がありました。第 65 回九州地区民

俗芸能大会への沖縄県代表として派遣が決定したことの報告と、本市より 50 万円の派遣費を行

ったことへのお礼のための訪問でした。 

 11 月１日、午前は、沖縄県女性連合会「第 55 回女性の主張中央大会」報告のため、市長・

教育表敬訪問がございました。宜野湾市女性連合会の与那城千恵美さんが 9 月 20 日に開催され

た中央大会で見事県知事賞を受賞されたことの報告をしておりました。 

 午後は、宜野湾市青少年健全育成協議会「少年の主張大会」報告のため、市長表敬訪問があ
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りました。教育委員の皆様は市の大会にご参加されましたが、本市代表、真志喜中学校の生徒

が、中頭大会においても最優秀賞を受賞され、県大会でも優良賞を受賞されたことの報告のた

めに来庁しております。 

 11 月２日、１つ目は、令和５年度「ぎのわん教育の日」表彰式がございました。委員の皆様、

ご参加ありがとうございます。また、仲村和也教育委員におかれましては、特別記念講話をし

ていただき、大変お見事でございました。ありがとうございました。市長も、大変評価されて

おりました。ありがとうございました。 

 ２つ目は、第 75 回沖縄県民体育大会宜野湾市代表選手結団式が宜野湾マリン支援センターで

行われております。 

 11 月７日、沖縄県教職員組合中頭支部による表敬訪問がございました。内容としましては、

フッ化物洗口を学校で教職員に行わせないことを求めるための来庁でした。 

 11 月 8 日、「令和５年度宜野湾市小学校音楽発表会」がはごろも小学校で行われました。 

 11 月 9 日、12 月市議会定例会市長及び副市長調整会議がございました。 

 11 月 12 日、「第 14 回宜身教“絆”芸能まつり」が宜野湾市社会福祉センターで開催されま

した。 

 11 月 13 日、「第５回中頭地区定例教育長会」が中頭教育事務所で開催されました。 

 11 月 14 日、１つ目は、株式会社アチーブゴールによる表敬訪問がありました。同会社は、

英語の研修等を専門に取り扱う会社で、今年、本市の中学生が語学研修で大変お世話になった

のですが、そのお礼と、また宜野湾市の子供たち、すばらしかったですよ。態度面がよかった

ですよということを報告するために来庁されました。 

２つ目は、「第２回教頭会及び教務主任合同研修会」がありました。 

 11 月 17 日、12 月市議会定例会第１回与党議案調整会議がございました。 

 11 月 18 日、「第 34 回宜野湾市産業まつり」が宜野湾市海浜公園で行われました。 

 11 月 20 日、１つ目は、12 月市議会定例会第２回与党議案調整会議がございました。 

 ２つ目は、辞令交付式を行っております。 

 11 月 22 日、宜野湾ジュニアバドミントンによる市長・教育長表敬訪問がありました。去る

７月の新報児童オリンピックに上位入賞し、全国小学生バドミントン大会に出場することを報

告するため、小学生が来庁されております。 

 11 月 23 日、「第 44 回世代交流会」が海浜公園の多目的運動場で行われました。最長寿の方

が 95 歳の方がいらっしゃって、４年ぶりの開催で、大変盛り上がりました。仲村教育委員がま

た司会をされて、進行をすばらしく進めております。ありがとうございました。 

 11 月 27 日、第 14 回定例教育委員会会議が行われます。 

午後は、12 月市議会定例会の議案説明会が行われます。 
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 以上が教育長の諸般の報告といたします。 

 休憩いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 続きまして、日程１「議案第 38 号 議会の議決を経るべき事件の議案に対する意見の申出に

ついて（令和５年度宜野湾市一般会計補正予算第６号）」を議題といたします。 

 本件は、12 月市議会定例会に上程する議案に関する事項であるため、宜野湾市教育委員会会

議規則第５条に基づき、審議を非公開とさせていただきたいと思いますが、審議を非公開とす

ることにご異議ございませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。異議なしということですので、日程１、議案第

38 号は非公開といたします。 

 それでは、本件に対する事務局の説明を求めます。 

 

〈非公開〉 

 

 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 質疑のある方は挙手をお願いいたします。よろしいでしょうか。質疑も尽きたようですので、

質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。ご異議ございませんので、質疑はこれにて終了

いたします。 

 これより議会の議決を経るべき事件の議案に対する意見の申出について（令和５年度宜野湾

市一般会計補正予算第６号）を採決いたします。 

 本件は原案のとおり承認することにご異議ございませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。ご異議ございませんので、本件は原案のとおり

承認されました。 

 これにて、日程１、議案第 38 号を終了いたします。 

 休憩いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 
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 続きまして、日程２「議案第 39 号 議会の議決を経るべき事件の議案に対する意見の申出に

ついて（長田小学校校舎増築工事請負契約）」を議題といたします。 

 本件は、12 月市議会定例会に上程する議案に関する事項であるため、宜野湾市教育委員会会

議規則第５条に基づき、審議を非公開とさせていただきたいと思いますが、審議を非公開とす

ることにご異議ございませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。異議なしということですので、日程２、議案第

39 号は非公開といたします。 

 本件に対する事務局の説明を求めます。 

 

〈非公開〉 

 

 ○仲村宗男 教育長 ご異議ございませんので、質疑はこれにて終了いたします。 

 これより議会の議決を経るべき事件の議案に対する意見の申出について（長田小学校校舎増

築工事請負契約）を採決いたします。 

 本件は原案のとおり承認することにご異議ございませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ご異議ございませんので、本件は原案のとおり承認されました。 

 これにて、日程２、議案第 39 号を終了いたします。 

 休憩いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 続きまして、日程３「報告第２号 令和５年度宜野湾市教育支援委員会委員の変更に係る臨

時代理の承認について」を議題といたします。 

 本件に対する担当者の趣旨説明を求めます。 

 指導部長。 

○佐伯 進 指導部長 報告第２号について、別冊のオレンジ色の資料は１ページをお開きく

ださい。 

 報告第２号 宜野湾市教育支援委員会委員の変更に係る臨時代理の承認について。 

 宜野湾市教育委員会の権限に属する事務の一部委任等に関する規則第４条の規定により、別

紙のとおり臨時代理したので、これを報告し教育委員会の議決を求める。 

 令和５年 11 月 27 日提出、宜野湾市教育委員会教育長、仲村宗男。 

 臨時代理を行った理由でございます。 
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 令和５年第６回宜野湾市定例教育委員会で、議案第 22 号にて宜野湾市教育支援委員会委員の

委嘱または任命については承認をいただいたところではございますが、その後、宜野湾中学校

校長より急遽、委員として承認していただいた当該校の特別支援学級教諭の変更申出があり、

それに伴い、教育支援委員会委員の変更が生じたためでございます。 

 本件においては、急施を要し、教育委員会を開催するいとまがないため、２ページの臨時代

理書のとおり、宜野湾市教育委員会の権限に属する事務の一部委任等に関する規則第４条の規

定により、臨時代理を行っております。 

 ３ページをご覧ください。 

 宜野湾市教育支援委員会委員の新旧名簿でございます。上江洲尚先生が今回追加した委員で

ございます。 

 ４ページは名簿の修正版でございますので、ご確認ください。15 番のほうに載っております。 

 以上ご報告申し上げ、あとはご質問にお答えしたいと思います。ご審議のほどよろしくお願

いいたします。 

○仲村宗男 教育長 本件に対する質疑を許します。質疑のある方は挙手をお願いいたします。

よろしいでしょうか。質疑はないようですので、質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ござ

いませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ご異議ございませんので、質疑はこれにて終了いたします。 

 これで、日程３、報告第２号 令和５年度宜野湾市教育支援委員会委員の変更に係る臨時代

理の承認について終了いたします。ありがとうございました。 

 休憩いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 続きまして、教育部からの連絡事項をお願いいたします。 

（連絡事項） 

１、教育部 

・LIVE GINOWAN 2023 と第 43 回宜野湾市文化祭について 

２、指導部 

・令和５年度運動部活動の地域移行に関する周知説明会の開催について

 

○仲村宗男 教育長 本日の会議はこれにて閉会いたします。 

 ご協力ありがとうございました。 


